

Närvarande

Ledamöter

Johan Ohlin	Arbetsgivaren, ordförande
Mattias Alveteg	Arbetsgivaren, prefekt, inst. för kemiteknik
Viveka Alfredsson	Arbetsgivaren, stf. prefekt, Kemiska inst.
Ulla Jeppsson- Wistrand	OFR-S, 1:e laboratorieassistent
Adam Brenthel	SACO-S
Frida Heskebeck	Studerandeskyddsombud, LTH, K-sektionen
Emil Axell	Studerandeskyddsombud, Nat-fak, KERUB

Övriga

Caroline Lindblom	Protokollförare
Jörgen Nilsson	Administrativ chef
Jenny Sjöberg	LU Bygg, Arbetsmiljöingenjör
Christopher Hirst	Huvudskyddsombud
Karl-Erik Bergquist	Husprefekt

Frånvarande

Yvonne Granfeldt	Arbetsgivaren, prefekt, inst. för livsmedelsteknik
Astrid Martinsson	Studerandeskyddsombud, LTH, W-sektionen

§ Ärende Beslut

1. Utseende av justeringsperson

HMS-kommittén utser Frida Heskebeck att jämte ordföranden justera dagens protokoll.

2. Fastställande av dagordning

Kommittén beslutar att fastställa utsänd dagordning.

3. Föregående protokoll

Protokollet läggs till handlingarna.

4. Rapport från Skyddskommittén

Inget att rapportera.

5. Rapport från Kemicentrums husstyrelse

- 5.1. Karl-Erik Bergquist informerar om att frågan angående pluggning av elförreglade eluttag i dragskåp är lyft. Frågan utreds av husstyrelsen.
- 5.2. Karl-Erik Bergquist informerar om ev. inköp av mobila ståplatser för studenter med ryggproblem. HMS-kommittén diskuterade fast installerade uppfällbara ståplatser och önskar att

§ **Ärende**
 Beslut

detta alternativ utreds av husstyrelsen. Husstyrelsen skall utreda olika alternativ och presentera dessa för HMS-kommittén.

- 5.3. Karl-Erik Bergquist meddelar kompletteringen av tillståndsansökan Brandfarlig vara (KILU) lämnas in 1 april. Riskutredningen är kompletterad avseende mikroskopienhetens nya verksamhet.

6. Skyddsrondsprotokoll

Inga skyddsrondsprotokoll inrapporterade.

Johan Ohlin meddelar att det går bra att boka sig för vårterminens skyddsronder.

7. Rapporterade arbetsskador/tillbud

Sammanfattningen samt tillbuden gicks igenom muntligen.

8. Studentärenden

- 8.1 Frida Heskebeck från K- sektionen meddelar att hon på uppdrag av LTH kåren har genomfört en undersökning av bl.a. ljudnivån i Gallien samt Nat Fak:s lunchrum, Johan Ohlin ber om att få ta del av denna sammanställning.
- 8.2. Frida Heskebeck efterfrågar möjligheten för brandutbildning även för studenterna. Denna fråga tas vidare till Husstyrelsen.

Inga övriga ärenden rapporteras från studentrepresentanterna.

9. Mikroskopicentrum

- 9.1. Jenny Sjöberg går muntligen genom en del av punkterna från minnesanteckningarna från sitt besök på mikroskopicentrum. Avvaktar innehållet i riskutredningen och följer upp på nästa HMS möte.

10. Institutionernas laglistor (miljöbalken) och eventuella SWOT-analyser.

Johan Ohlin går muntligen igenom Kemiska institutionens SWOT-analys.

11. Meddelande

Johan Ohlin meddelar att Arbetsmiljöverket har inspekterat Kemisk fysik. De har sökt nytt tillstånd för B-kemikalien. De har varit utan tillstånd ett tag men med innehav vilket eventuellt innebär en kostnad för avdelningen.

§	Ärende
	Beslut

12. Övriga ärenden

- 12.1 Jenny Sjöberg erbjuder en kurs i kemisk riskbedömning, det blir en workshopbaserad kurs. Det kommer först bli tillfälle för Livsmedelsteknik och Kemiteknik och därefter Kemiska institutionen. Första utbildningstillfället blir 25/5.
- 12.2 Årlig uppföljning av det systematiska arbetsmiljöarbetet.
- 12.3 Christopher Hirst undrar över möjligheten att mäta upp vibrationer från skakapparater (Vortex). HMS-kommittén diskuterade saken och anser att exponeringen bör minimeras genom att använda provhållare vid Vortex-arbete.
- 12.4 Christopher Hirst tar upp diskussionen angående strålningsdoser. Han blir ombedd att kolla upp hur stråldos-rapporter ska följas upp, eventuella rutiner osv. till nästa möte.

Vid protokollet

Caroline Lindblom

Justeras

Johan Ohlin

Frida Heskebeck